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Kedves Pedagógusok! 

 

A BEMKK Nagy Károly Városi Könyvtárában az idei tanévben ismét 7 

fordulós, ismeretterjesztő vetélkedő-sorozatra hívjuk a 4.-8. osztályos tanulókat.  

 

A vetélkedő témája: Hét határon át… 

 

Minden hónapban Magyarország egy-egy szomszédos országjával  

kapcsolatban kell egy 13+1 kérdésből álló totó megfejtését elküldeni az 

könyvtár számára. A vetélkedőn egyénileg, kisebb csoportokban (max. 3 fő) is 

lehet pályázni. 

A témával kapcsolatban a könyvtárban is találhatóak ismeretterjesztő könyvek 

(pl. Gyerek világatlasz; Magyarország hetedhét határán). A válaszok 

felkutatásához a gyerekek az interneten is böngészhetnek.  

Havonta új feladatokkal várjuk a gyerekeket. A havi feladatlapokat megtalálják 

a könyvtár honlapján (www.nkvk.hu).  

A totójáték + egy kérdése általában könyvtár-használattal kapcsolatos, így 

hozzásegítve a gyerekeket a könyvtárban való eligazodásához, katalógus 

használathoz, könyvkeresési technikák fejlesztéséhez. 

Amennyiben a sokszorosítást, vagy a honlapról történő nyomtatást nem tudják 

megoldani, a könyvtárban (10Ft/oldal) önköltségi áron elkészítjük.  A legtöbb 

pontszámot elérő résztvevőket a vetélkedő végén megjutalmazzuk. 

Amennyiben egyéb kérdésük van, hívják az 565-115-ös telefonszámot vagy 

keressenek a cserika@nkvk.hu email címen. 

Kérjük, segítsék munkánkat, népszerűsítsék a játékot a gyerekek körében 

(A kitartóknak, legtöbb pontot összegyűjtőknek akár külön osztályzattal is 

jutalmul)! 

Levelünkhöz mellékeltük az első feladatsort, melyet október 31-ig lehet 

visszajuttatni a gyermekkönyvtárba! A feladatsor megoldását személyesen, 

vagy e-mailen is vissza lehet küldeni számunkra. 

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm! 

                               Üdvözlettel: Cseresnyés Erika  

                                                                                                        könyvtáros 
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